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Panel de réponses

• Enquête : 60 réponses reçues

Privé
37%

Public
19%

Associatif
44%

Secteur d'activité 

Panel représentatif et diversifié
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Présence accrue des GMAO

Oui
88%

Non
12%

Possession d’une GMAO dans les 
établissements de santé

Pour 33% : développement en interne
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La GMAO :  un outil bien ancré dans les 
établissements de santé

< 5 ans
36%

Entre 5 et 
10 ans

7%

> 10 ans
57%

Temps de possession 
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La GMAO : un outil indispensable au quotidien ?
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• Pour la qualité de la maintenance préventive ?

• Et dans bien d’autres domaines …

Réponses favorables à 90%



TraçabilitéTraçabilité

• Interventions 
préventives & 
curatives

• Historique & aide-
mémoire

Au 
quotidien

Au 
quotidien

• Planification 
interventions & 
Contrôle des coûts

• Gestion en temps 
réel

SécuritéSécurité
• Patients
• Utilisateurs
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Le facteur coût d’une GMA
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Mises à jour et correctifs coûteux

Oui 
31%

Non
69%

Coût d'une GMAO, élément 
rédhibitoire ? 



Conclusion
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Centralisation de 
données

Outil 
indispensable 

pour le 
personnel 
médical & 
patients

Qualité de la 
maintenance


